



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BRĂILA  
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI  
CONSILIUL LOCAL

Str.Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, tel/fax 0239 660480,  
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

PROIECTUL PROCESULUI -VERBAL  
din 31 ianuarie 2019

În baza dispoziției nr.78/21.01.2019 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 31.01.2019, ora 16<sup>00</sup>, are loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței, care se va desfășura în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Secretarul orașului, doamna Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 15 consilieri din totalul de 15, după cum urmează:

1. Carșote Florentina
2. Caragață Ștefan
3. Moraru Fănel
4. Lipan Ionel
5. Petre Radu
6. Dumitru Ionel
7. Ciocoi Ștefan
8. Oprea George
9. Gheorghe Ion
10. Moraru Ștefan
11. Tudor Lucica
12. Mocanu Marian
13. Dudulea Mircea - Lucian
14. Beju Ionel
15. Costea Laurențiu

În aceste condiții, doamna secretar invită președintele de ședință să preia conducerea ședinței.

Domnul președinte de ședință, Petre Radu, dă citire ordinii de zi și consultă plenul consilierilor dacă mai sunt și alte probleme de adăugat pe ordinea de zi.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, propune suplimentarea ordinii de zi pentru rezolvarea problemelor urgente care nu pot fi amânate până la ședința următoare și anume, proiectul de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare în valoare de 3.965.573,40 lei, din excedentul bugetului local precum și a deficitului activităților finanțate din venituri proprii în sumă de 23.114,66 lei, din excedentul bugetului activităților finanțate din venituri proprii, rezultat la finele anului 2018.

Supusă votului Consiliului Local, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi, cu modificările și completările ulterioare.

În continuare, doamna secretar, Pîrlog Fănica, prezintă nota informativă cu legislația nou apărută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

De asemenea, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al ședinței din data de 18 decembrie 2018, proces -verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

În acest sens, doamna secretar, Pîrlog Fănica, solicită plenului consilierilor dacă sunt obiecțiuni asupra întocmirii și redactării acestuia.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, supune plenului consilierilor aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

În continuarea ședinței, președintele de ședință invită primarul orașului Însurăței să prezinte primul proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adicional nr.9 din 31.01.2019 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice de Alimentare cu Apa și de Canalizare nr.670 din 10.09.2009 - Modificat și Completat Iulie 2018 - având ca obiect punerea la dispoziția Operatorului SC Compania de Utilități Publice Dunarea Braila SA de către Delegatarul Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Însurăței, a Bunurilor de Retur aferente Sistemului public de alimentare cu apă și de canalizare și stației de epurare a apelor uzate - realizate prin Proiectul "Reabilitarea și modernizarea sistemelor de apă și apă uzată în județul Brăila" POS I Mediu.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că bunurilor de Retur aferente Sistemului public de alimentare cu apă și de canalizare și stației de epurare a apelor uzate - realizate prin Proiectul "Reabilitarea și modernizarea sistemelor de apă și apă uzată în județul Brăila" POS I Mediu, au fost predate conform Procesului - Verbal de Predare - Primire (Preluare) în gestiune directă, administrare și exploatare Operatorului SC Compania de Utilități Publice Dunarea Braila SA, necesitând în acest sens aprobarea



Actului Adicional nr.9 din 31.01.2019 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice de Alimentare cu Apa si de Canalizare nr.670 din 10.09.2009.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.1** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru anul 2019, ce vor fi executate de beneficiarii Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, prezintă lucrările de interes local pentru anul 2019 realizate cu beneficiarii Legii venitulului minim garantat, din anexa proiectului de hotărâre. Arată că, potrivit noilor modificări aduse legislației în domeniu, beneficiarii ajutorului social vor pierde acest drept pentru o perioadă de un an dacă refuză ocuparea unui loc de muncă furnizat de AJOFM. În acest sens, nu vom mai putea realiza lucrările preconizate, deoarece numărul acestora se va reduce.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor teritoriale necesar gestionării situațiilor de urgență pentru anul 2019, la nivelul Unității Administrativ -Teritoriale Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că acest plan s-a analizat în cadrul comisiilor de specialitate și conform actelor normative în vigoare avem obligația de a-l aproba prin HCL.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului Constitutiv și Statutul Asociației de dezvoltare intercomunitară de utilitate publică „BRAILA GAZ”.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, informează consilierii locali că, în urma discuțiilor purtate cu factori de decizie în domeniu, sunt scheme de finanțare europene și guvernamentale pentru extindere și modernizare sistemului de distribuție de gaze naturale. S.C.Trangaz S.A.va aduce conducta de gaze până în oraș, iar autoritățile locale vor realiza rețeaua de distribuție în interiorul localității pe fonduri europene sau guvernamentale. Pentru a accesa aceste fonduri financiare, va trebui să înființăm Asociația de dezvoltare intercomunitară de utilitate publică „BRAILA GAZ”, aprobând în acest sens Actul Constitutiv și Statutul.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.4** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitate Publică „Brăila Gaz”, a unui spațiu din clădirea administrativă a Primăriei Orașului Însurăței, str.Șoseaua Brăilei nr.18, pe termen limitat, aparținând domeniului public al Unității Administrativ –Teritoriale Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că Asociația de dezvoltare intercomunitară de utilitate publică „BRAILA GAZ”, va avea sediul într-un birou din clădirea administrativă a Primăriei orașului Însurăței. Consiliul Director care va pune în executare hotărârile AGA va avea un aparat de lucru. Spațiul – birou se dă în folosință gratuită, pe perioada funcționării Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitate Publică „Brăila Gaz”, în scopul înființării și dezvoltării sistemului de distribuție de gaze naturale în unitățile administrativ-teritoriale membre și dezvoltarea rețelei de transport de gaze naturale (denumit în continuare “Serviciu”) pe raza de competență a acesteia.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.5** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață cu titlu oneros, fără licitație publică asupra terenului în suprafață de 940 mp în vederea edificării construcției, situat în intravilanul orașului Însurăței, strada Garofiței nr.30, Cvartal 106 Parcela 1317/3, Lot nr.9, Carte Funciară nr.82597, aparținând domeniului privat al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței, județul Brăila, către doamna Chiriță Mariana, fiind subiect juridic al contractului de concesiune nr. 6178/17.08.2012.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că necesitatea adoptării acestei hotărâri are ca scop intrarea în legalitate în vederea continuării și finalizării lucrărilor de construire a locuinței, precum și din necesitatea interesului local de realizare la standarde de calitate înaltă și de eliminare a riscului de realizare a construcțiilor ce prezintă o calitate arhitecturală slabă și care nu respectă cerințele fundamentale prevăzute de legislația în vigoare în domeniul calității în construcții și de a colecta venituri la bugetul local din administrarea bunurilor și din eliberarea acordurilor, avizelor și autorizațiilor.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.6** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață cu titlu oneros, prin aplicarea procedurii licitației publice, pentru 3 loturi de teren în suprafață de 979,20 mp fiecare destinate edificării construcțiilor, situate în orașul Însurăței, str. Moise Grozea, nr.7, nr.9 și nr.11, Cvartal 143 Parcela 2101- lot 42, 41 și 40, aparținând domeniului privat al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței, județul Brăila.



Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, arată că aprobarea acestei hotărâri rezidă în necesitatea asigurării accesului la locuire, care reprezintă o precondiție pentru exercitarea unor drepturi fundamentale de care trebuie să beneficieze orice persoană, prin aspectele și implicațiile de ordin social și economic, precum și soluționarea problemelor legate de locuire. În luna noiembrie 2018 a fost adoptat raportul de evaluare întocmit de ing. Cornel Beliciu, evaluator ANEVAR și însușit de Consiliul Local al oraşului Însurăţei prin H.C.L. Prețul de pornire al licitației este cel prevăzut în raportul de evaluare amintit, respectiv 0,06 euro/m/ an. Câștigătorul licitației are obligația de a solicita și obține autorizația de construire prevăzută de Legea nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, în termen de maxim 1 an de la data încheierii contractului de constituire a dreptului de suprafață. De asemenea, solicită Consiliului Local să desemneze doi consilieri care să facă parte din comisia de evaluare a ofertelor.

Domnul Moraru Fănel, consilier local, propune pe domnul Ciocoi Ștefan și pe domnul Dumitru Ionel, consilieri locali.

Nemafiind și alte propuneri, se supune votului consilierilor locali propunerea amintită, care este adoptată în unanimitate de voturi.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.7** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață cu titlu oneros, prin aplicarea procedurii licitației publice, pentru un lot de teren în suprafață de 940 mp destinat edificării construcțiilor, situat în orașul Însurăţei, str.Florilor nr.21, Cvartal 106 Parcela 1317/3, lot 10, aparținând domeniului privat al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăţei, județul Brăila.

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, arată că scopul este la fel ca și cel prezentat anterior. Tot în luna noiembrie 2018 a fost adoptat raportul de evaluare întocmit de ing. Cornel Beliciu, evaluator ANEVAR și însușit de Consiliul Local al oraşului Însurăţei prin H.C.L. Prețul de pornire al licitației este cel prevăzut în raportul de evaluare amintit, respectiv 0,06 euro/m/ an. Câștigătorul licitației are obligația de a solicita și obține autorizația de construire prevăzută de Legea nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, în termen de maxim 1 an de la data încheierii contractului de constituire a dreptului de suprafață. De asemenea, solicită desemnarea a doi consilieri care să facă parte din comisia de evaluare a ofertelor.

Domnii consilieri sunt de acord ca cei doi consilieri propuși la proiectul anterior, domnul Ciocoi Ștefan și pe domnul Dumitru Ionel să facă parte din comisie de evaluare a ofertelor și supusă votului consilierilor este adoptată în unanimitate de voturi.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.8** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al oraşului Însurăţei, județul Brăila, în Consiliul Director al Asociației Clubului Sportiv "Viitorul Însurăţei".

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, arată că, în scopul reprezentării intereselor Unității Administrativ-Teritoriale Însurăţei în cadrul Clubului sportiv, în condițiile legii, trebuie să desemnăm un consilier local, ca reprezentant al Consiliului Local al oraşului Însurăţei, județul Brăila, în Consiliul Director al Asociației Clubului Sportiv "Viitorul Însurăţei" care asigură îndeplinire atribuțiilor prevăzute de Statutul Asociației Clubului Sportiv "Viitorul Însurăţei" și de actele normative în vigoare care îi reglementează domeniul de competență.

Domnul Moraru Fănel și Gheorghe Ion, consilieri locali, propun pe domnul Oprea George.

Doamna Tudor Lucica, consilier local, propune pe domnul Mocanu Marian.

Se supune votului prima propunere care este adoptată cu 11 voturi pentru și 4 voturi împotriva.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.9** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare în valoare de 3.965.573,40 lei, din excedentul bugetului local precum și a deficitului activităților finanțate din venituri proprii în sumă de 23.114,66 lei, din excedentul bugetului activităților finanțate din venituri proprii, rezultat la finele anului 2018.

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, arată că, în anul 2018 a fost alocată de la bugetul de stat suma de 175.000 lei, insuficientă pentru susținerea investițiilor, drept care, din excedentul bugetului local au fost alocate sume pentru susținerea investițiilor de 3.965.573,40 lei. S-a înregistrat deficit și la activitățile finanțate din venituri proprii care va fi acoperit din excedentul bugetului acestuia.

Conform Legii finanțelor publice trebuie prin hotărâre să acoperim deficitul la secțiunea dezvoltare și activității finanțate din venituri proprii.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.10** a ședinței.

**Analiza cererilor, sesizărilor și reclamațiilor** adresate de autorități și instituții publice, cetățeni și agenți economici, Consiliului Local al oraşului Însurately, județul Brăila.



Se dă citire adreselor ISJ Brăila nr.36/07.01.2019 și nr.105/11.01.2019 înregistrate la Primăria Orașului Însurăței cu nr.136/08.01.2019 și nr.495/16.01.2019 prin care se comunică adresa ARACIP nr.4191/2018 privind propunerea de reorganizare prin operațiunea de fuziune prin absorbție, prin includerea de către Liceul Tehnologic "Nicolae Titulescu" Însurăței a Școlii Gimnaziale „Spiru Haret” Însurăței și transformarea acesteia din urma în structură, precum și solicitarea de a transmite la ISJ până la data de 28.02.2019 a HCL privind stabilirea rețelei școlare pentru anul școlar 2019-2020.

Se dă citire adresei MEC nr.99/23.01.2019 înregistrată la Primăria Orașului Însurăței cu nr.757/25.01.2019 privind constatarea unor standarde de acreditare neîndeplinite la Liceul Tehnologic "Nicolae Titulescu" Însurăței.

Se dă citire adresei Școlii Gimnaziale „Spiru Haret” Însurăței nr.13/09.01.2019 înregistrată la Primăria Orașului Însurăței cu nr.210/09.01.2019 prin care se comunică numărul de 310 elevi care vor frecventa cursurile în anul școlar 2019-2020.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință multumește pentru participare domnilor consilieri și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 31 ianuarie 2019.

**ÎNTOCMIT**  
secretarul Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței,

**PÎRLOG FĂNICA**

